C:# Prifung von Zehnerpotenzen Name:

L 0se jede Aufgabe.

) 80000 =80 2 9454  =945.400

3 04359  =0,004359 4 5 =50

5 800000 =80 6 7454  =7454

7 6691  =0,0006691 § 3  =3.000

9 40000 =400 10 6,027  =6027
11) 0,9306  =0,09306 129 =90
13 70000 =70 14) 8427  =8427
15) 1513  =1513 16) 95  =950.000
17 100 =10 18) 49,03 ~ =4903
19) 9,917 =0,9917 20) 9 =900

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Antworten

1 1-10 | 95| 90

85

80

75|70/ 65|60|55

11-20(45] 40

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de

35

30

25|20|15]10( 5




=

Priifung von Zehnerpotenzen Name: L Osungsschlissel
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 80.000 :10° =80 2) 9454 « 10" =945.400 . 10°
1. .
2. ° 104
3 0,4359 :10% =0,004359 4 5 10" =50 102
3.
4 « 10"
5 800.000 :10* =80 6) 7454 «10' =745,4 10
5.
6. ® 101
7) 6,691 : 10" =0,0006691 8 3 «.10° =3.000 10
7.
8. ° 103
9 40.000 :10% =400 10) 6,027 - 10' =60,27 102
9.
10 « 10°
11) 0,9306 : 10" =0,09306 12) 9 «10* =90 1
11. 10
12. ° 101
13) 70.000 :10° =70 14) 84,27 «10' =842,7 3
13. 10
14. ° 101
15) 151,3 : 10" =15,13 16) 95 « 10" =950.000 1
15, 10
16. °® 104
17) 100 : 10" =10 18) 49,03 « 10" =490,3 1
17. 10
18. ° 101
19) 9,917 : 10" =0,9917 20) 9 «10% =900 1
19. 10
20. ° 102
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 1 11-20[ 45|40 35[30] 25| 20[15]10] 5 | O




JL_

Prifung von Zehnerpotenzen Name:
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 4.100 =41 2) 5053 = 5.953.000
E— —_— 1.
2.
3) 59,38 = 0,05938 4 2 =200
—_— — 3.
4.
5 9.530.000 = 953 6) 0,3917 = 3.917
S — 5.
6.
7) 0,5294 = 0,000053 8) 19 =1.900
E— —_— 7.
8.
9) 6.000 =600 10) 43,45 = 43.450
S — 9.
10.
11) 1353 =0,01353 12) 68 = 68.000
E— —_— 11.
12.
13) 200.000 =20 14) 41,25 =4125
E— —_— 13.
14.
15) 1,786 =0,01786 16) 3 = 3.000
_ _ 15.
16.
17) 7.200.000 =7.200 18) 38,42 = 384.200
E— —_— 17.
18.
19) 0,4326 = 0,004326 20) 3 =30
E— —_— 10.
20.
1-10 [95]90[85][80[75] 70]65[60] 5550
[ Mathe ] W CommonCoreSheets. de 2 11-20{45[40(35]30| 25|20 15| 10| 5 | 0




=

1)

3)

5)

7)

9)

11)

13)

15)

17)

19)

Priifung von Zehnerpotenzen Name: L Osungsschlissel
L 6se jede Aufgabe. Antworten
4.100 - 10° =41 2) 5953 « 10" =5.953.000 . 10?
1. .
2. «10*
59,38 : 10° =0,05938 4) 2 «10% =200 10°
3.
4 « 10°
9.530.000 : 10* =953 6) 0,3917 - 10* =3.917 10°
5.
6. «10°
0,5294 :10* =0,000053 8) 19 .10° =1.900 10°
7.
8. « 10°
6.000 : 10" =600 10) 43,45 « 10° =43.450 10"
9.
10 «10°
13,53 :10° =0,01353 12) 68 «10° =68.000 3
11. lo
12, «10°
200.000 :10* =20 14) 41,25 10" = 4125 4
13, 10
14. ° 10l
1,786 :10° =0,01786 16) 3 «10° =3.000 2
15, 10
16, «10°
7.200.000 :10° =7.200 18) 38,42 « 10" =384.200 10°
17.
18, «10°
0,4326 :10° =0,004326 20) 3 «10' =30 2
19, 10
20. ® 101
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
[ M athe ] Www.CommonCoreSheets.de 2 11-20|45(40(35(|30(25|20|15(10| 5| 0




C:# Prifung von Zehnerpotenzen Name:

L 0se jede Aufgabe.

1) 65800000  =65800 2 6739  =6.739

3 07759 =0,007759 42 =20

5 2500 =250 6 6221  =6221

7 8733  =08733 8 g2  =822.000

9 2550000  =25500 10) 9405  =940.500
11) 4,499  =0,4499 12) 8 =80.000

13) 400000 =40 14) 8536  =8536.000
15 20,71 =0,002071 16) 438 =4.380

17) 80.000 =80 18) 3946  =3.946

19) 26,72 = 2,672 20) 53 = 53.000

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Antworten

3 1-10 | 95| 90

85

80

75|70/ 65|60|55

11-20(45] 40

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de

35

30

25|20|15]10( 5




=

3)

5)

7)

9)

11)

13)

15)

17)

19)

Priifung von Zehnerpotenzen Name: L Osungsschlissel
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 65.800.000 : 10° =65.800 2) 6739 10" =6.739 . 10°
1. .
2. « 10"
0,7759 :10° =0,007759 4) 2 .10 =20 102
3.
4 « 10"
2500 : 10" =250 6) 622,1 10" =6.221 10°
5.
6. «10"
8,733 :10* =0,8733 8 822 «10° =822.000 10°
7.
8. «10°
2.550.000 :10° = 25.500 10) 940,5 « 10° =940.500 102
9.
10 « 10°
4,499 - 10* =0,4499 12) 8 «10" =80.000 1
11. 10
12, «10°
400.000 :10* =40 14) 853,6 « 10" =8.536.000 10°
13.
14. ° 104
20,71 :10* =0,002071 16) 438 - 10" =4.380 4
15, 10
16. °® 101
80.000 :10° =80 18) 39,46 - 10° =3.946 3
17, 10
18, «10°
26,72 :10' =2,672 20) 53 «10° =53.000 1
19, 10
20. ° 103
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
[ Mathe ] www. CommonCoreSheets. de 3 11-20[45]40]35]30] 25/ 20| 15]10] 5 | 0




C:# Prifung von Zehnerpotenzen Name:

L 0se jede Aufgabe.

1) 2300 =230 2 521  =5210

3 08193  =0,08193 4 733 =7.380.000
5 40000 =400 6 7739 =739

7 8039  =0,08039 8 644 =6.440

9 380000  =3.800 10 7331 =7331

11) 3954  =0,0003954 12) 641  =6.410

13) 28700000  =28700 1) 2955  =29580
15 2696  =0,002696 16) 491  =491.000
17) 15000 =150 18) 5575  =5575.000
19) 0,6459 = 0,0006459 20) 957 = 95.700

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Antworten

4 1-10 | 95| 90

85

80

75|70/ 65|60|55

11-20(45] 40

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de

35

30

25|20|15]10( 5




=

1)

3)

5)

7)

9)

11)

13)

15)

17)

19)

Priifung von Zehnerpotenzen Name: L Osungsschlissel
L 6se jede Aufgabe. Antworten
2.300 - 10 =230 2) 521 «10° =5.210 1
1 10
2. «10°
0,8193 : 10! =0,08193 4) 738 - 10* =7.380.000 10
3.
4 « 10"
40.000 :10° =400 6) 7739 10" =7.739 102
5.
6. « 10"
803,9 :10* =0,08039 8 644 «10' =6.440 10
7.
8. « 10"
380.000 :10% =3.800 10) 7,331 «10° =733,1 102
9.
10 « 10°
3,954 :10* =0,0003954 12) 641 10" =6.410 10°
11.
12, «10"
28.700.000 : 10° =28.700 14) 2955 «10° =29.550 10°
13.
14. ° 103
26,96 : 10" =0,002696 16) 491 «10° =491.000 10
15.
16. °® 103
15.000 : 10% =150 18) 557,5 « 10" =5.575.000 102
17.
18, «10°
0,6459 :10° =0,0006459 20) 957 «10% =95.700 10°
19.
20. ° 102
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
[ Mathe ] Www.CommonCoreSheets.de 4 11-20[ 45|40 35[30] 25| 20[15]10] 5 | 0




C:# Prifung von Zehnerpotenzen Name:

L 0se jede Aufgabe.

1) 8230.000  =82300 2 8674  =8674
3 7879  =0,7879 4 426 =4.260.000
5 5700 =57 6) 5646 =564,
7 3145  =03145 8 855  =855.000
9 4500 =45 10 07948  =7948
1) 694 =069 12) 98 =980

13 90000 =90 14 3071  =30.710
15 2802  =0,2802 16) 28  =28.000

17) 80.000 =800 18) 9434 = =9434
19) 81,86 = 0,008186 20) 4 =400

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Antworten

5 1-10 | 95| 90

85

80

75|70/ 65|60|55

11-20(45] 40

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de

35

30

25|20|15]10( 5




=

3)

5)

7)

9)

11)

13)

15)

17)

19)

Priifung von Zehnerpotenzen Name: L Osungsschlissel
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 8.230.000 : 10% =82.300 2) 8,674 «10° =8.674 102
1.
2. «10°
78,79 - 10° =0,7879 4) 426 10" =4.260.000 10°
3.
4 «10°
5700 :10° =57 6) 5,646 - 10° =564,6 9
5, 10
6. «10°
3,145 : 10" =0,3145 8) 855 «10° =855.000 101
7.
8. «10°
4500 :10° =45 10) 0,7948 - 10" =7,948 10°
9.
10 «10°
69,4 :10° =0,694 12) 98 . 10" =980 5
11. 10
12, «10"
90.000 :10° =90 14) 307,1 - 10° =30.710 3
13, 10
14. ° 102
2,802 : 10" =0,2802 16) 28 «10° =28.000 1
15, 10
16, «10°
80.000 :10? =800 18) 9434 -10' =9.434 2
17, 10
18, «10"
81,86 :10* =0,008186 20) 4 «10% =400 4
19, 10
20. ® 102
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
[ Mathe ] W CommonCoreSheets.de 5 11-20[45[40]35]30|25] 20| 15|10| 5 | 0




JL_

Prifung von Zehnerpotenzen Name:
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 3.230 =323 2) 2285 = 228.500
—_— B 1.
2.
3) 0,2762 = 0,000028 4 3 = 30.000
S EE— 3.
4.
5 72.000 =720 6) 81,36 = 81.360
S E— 5.
6.
7) 4537 = 0,04537 8) 772 =77.200
—_— B 7.
8.
9) 570 =57 10) 8747 = 87.470
S E— 9.
10.
11) 79,97 = 0,007997 12) 3 =30
—_— E— 11.
12.
13) 663.000 = 66.300 14) 43,68 = 43.680
—_— B 13.
14.
15) 5189 =51,89 16) 7 =70
_ _ 15.
16.
17)  9.600.000 =960 18) 0,2037 = 2,037
—_— B 17.
18.
19) 78,35 = 0,007835 20) 6 =600
—_— E— 10.
20.
1-10 [95]90[85][80[75] 70]65[60] 5550
[ Mathe ] W CommonCoreSheets.de 6 11-20{45[40(35]30| 25|20 15| 10| 5 | 0




=

Priifung von Zehnerpotenzen Name: L Osungsschlissel
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 3.230 - 10' =323 2) 2285 «10° =228.500 10
1.
2. «10°
3 0,2762 :10* =0,000028 4) 3 «10* =30.000 10
3.
4 «10°
5 72.000 :10% =720 6) 81,36 - 10° =81.360 10
5.
6. «10°
7) 4537 :10° =0,04537 8) 772 «10° =77.200 10°
7.
8. « 10°
9 570 - 10 =57 10) 874,7 «10° =87.470 10"
9.
10 «10°
11) 79,97 :10* =0,007997 12) 3 «10* =30 4
11. 10
12, «10"
13) 663.000 : 10" =66.300 14) 43,68 - 10° =43.680 101
13.
14. ° 103
15) 518,9 : 10" =51,89 16) 7 «10' =70 1
15, 10
16, « 10"
17) 9.600.000 : 10* =960 18) 0,2037 - 10" =2,037 10°
17.
18, «10"
19) 78,35 : 10" =0,007835 20) 6 «10% =600 4
19, 10
20. ® 102
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
[ Mathe ] W CommonCoreSheets.de 6 11-20[45[40]35]30|25] 20| 15|10| 5 | 0




JL_

Prifung von Zehnerpotenzen Name:
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 700.000 =70 2) 6,514 = 65,14
— — 1
2.
3 0,7612 =0,000076 4 741 = 741.000
— — 3.
4.
5 7.000 =700 6) 850,5 = 8.505
— — 5,
6.
7) 0,9316 = 0,0009316 8) 185 = 185.000
— — 7.
8.
9 2.000 =20 10) 9,364 =90.364
— — 9.
10.
11) 0,6625 = 0,06625 12) 63 =6.300
S - 11.
12,
13) 24.000.000 = 2.400 14) 0,5573 =55,73
— — 13,
14,
15 0,9171 =0,09171 16) 263 = 263.000
- _— 15.
16.
17)  26.000 = 260 18) 639,4 = 639.400
— — 17.
18,
19) 87,27 =0,08727 20) 5 = 5.000
— — 19.
20.
1-10 [95]90|85(80| 75| 70| 65| 60|55 |50
[ Mathe ] W CommonCoreSheets. de 4 11-20[45]40]35[30] 25| 20] 15| 10| 5 | 0




=

1)

3)

5)

7)

9)

11)

13)

15)

17)

19)

Priifung von Zehnerpotenzen Name: L Osungsschlissel
L 6se jede Aufgabe. Antworten
700.000 :10* =70 2) 6,514 «10' =65,14 .10
1. .
2. «10*
0,7612 :10* =0,000076 4) 741 «10° =741.000 .10
3. .
4 «10°
7.000 :10' =700 6) 8505 - 10" =8.505 10
5.
6. «10"
0,9316 :10° =0,0009316 8 185 «10° =185.000 10°
7.
8. «10°
2.000 :10% =20 10) 9,364 «10° =9.364 10
9.
10 «10°
0,6625 :10* =0,06625 12) 63 «10° =6.300 1
11. lo
12, «10°
24.000.000 : 10* =2.400 14) 0,5573 « 10° =55,73 10°
13.
14. ° 102
0,9171 :10' =0,09171 16) 263 «10° =263.000 10
15.
16, «10°
26.000 : 10° =260 18) 639,4 «10° =639.400 2
17, 10
18, «10°
87,27 - 10° =0,08727 20) 5 «10° =5.000 3
19, 10
20. ® 103
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
[ M athe ] Www.CommonCoreSheets.de 7 11-20|45(40(35(|30(25|20|15(10| 5| 0




C:# Prifung von Zehnerpotenzen Name:

L 0se jede Aufgabe.

1) 92000000  =9.200 2 9342  =9342
3 8416  =0,8416 49 925  =9.250

5 4.850.000  =48500 6) 8446 =8.446
7 8999  =0,08999 § 1 =10.000

9 700 @ =7 10 0225  =2250
11) 09805  =0,009805 12 16 =1.600

13 2000 =200 14 03028  =3028
15 0,7208  =0,007208 16 782  =7.820
17) 4360.000  =43.600 18) 5941  =509.410
19) 5,865 = 0,5865 20) 324 = 32.400

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Antworten

8 1-10 | 95| 90

85

80

75|70/ 65|60|55

11-20(45] 40

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de

35

30

25|20|15]10( 5




=

Prifung von Zehnerpotenzen

Name:

L dsungsschltissel

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 92.000.000 : 10* =9.200 2) 9,342 «10° =934,2 10"

1.

2. « 10°
3) 84,16 : 10° =0,8416 4) 925 10" =9.250 102

3. .

4 - 10°
5 4.850.000 :10% =48.500 6) 8,446 -10° =8.446 10

5.

6. «10°
7) 8999 :10* =0,08999 8 1 .10 =10.000 10°

7.

8. «10°
9 700 :10% =7 10) 0,225 - 10" =2.250 2

9. 10

10 «10°
11) 0,9805 : 10* =0,009805 12) 16 «10% =1.600 10°

11.

12, «10°
13) 2.000 : 10* =200 14) 0,3028 - 10" =3.028 1

13, 10

14. ® 104
15) 0,7208 - 10° =0,007208 16) 782 - 10' =7.820 102

15.

16, « 10"
17) 4.360.000 : 10° =43.600 18) 5941 - 10" =59.410 102

17.

18, «10°
19) 5865 : 10" =0,5865 20) 324 «10% =32.400 101

19.

20. ® 102

1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50

[ Mathe ] W CommonCoreSheets.de 8 11-20[45[40]35]30|25] 20| 15|10| 5 | 0




C:# Prifung von Zehnerpotenzen Name:

L 0se jede Aufgabe.

) 7000 =700 2 04004  =4.004
3 9693  =0,09693 41 =10

5 3100000 =300 6 7842  =784.200
7) 2405  =0,002405 § 1 =100

9 5000 =500 10) 0568 =568

1) 801 =0801 12) 731 =7.310.000
13) 9000 =91 14) 7896 =789
15 8145  =0,0008145 16) 6 =60

17 9000 =90 18) 3858  =3.858
19) 256,5 = 2,565 20) 633 = 63.300

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Antworten

9 1-10 | 95| 90

85

80

75|70/ 65|60|55

11-20(45] 40

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de

35

30

25|20|15]10( 5




=

1)

3)

5)

7)

9)

11)

13)

15)

17)

19)

Priifung von Zehnerpotenzen Name: L Osungsschlissel
L 6se jede Aufgabe. Antworten
7.000 :10* =700 2) 0,4004 - 10" =4.004 . 10°
1. .
2. «10*
969,3 : 10* =0,09693 4 1 .10"' =10 4
3 10
4 « 10"
3.100.000 :10° =3.100 6) 784,2 - 10° =784.200 10°
5.
6. «10°
2,405 :10° =0,002405 8 1 .10° =100 10°
7.
8. « 10°
5.000 : 10" =500 10) 0,568 - 10° =568 10°
9.
10 «10°
8,01 :10* =0,801 12) 731 «10* =7.310.000 1
11. lo
12, «10°
91.000 :10° =91 14) 78,96 - 10° =7.896 3
13, 10
14. ° 102
8,145 :10* =0,0008145 16) 6 « 10" =60 4
15, 10
16, « 10"
9.000 :10% =90 18) 38,58 - 10° =3.858 2
17, 10
18, «10°
256,5 :10° = 2,565 20) 633 - 10° =63.300 2
19, 10
20. ® 102
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
[ Mathe ] W CommonCoreSheets.de 0 11-20[45[40]35]30|25] 20| 15|10| 5 | 0




JL_

Prifung von Zehnerpotenzen Name:
L 0se jede Aufgabe. Antworten
1) 64.300 =6.430 2) 8459 = 845.900
- - 1.
2.
3) 936,5 = 03,65 4 7 =700
- - 3.
4.
5 800 =8 6) 0,7813 =7.813
- - 5.
6.
7) 8,329 = 0,008329 8) 9 =90
- - 7.
8.
9) 69.000 =690 10) 0,787 =78,7
- - 9.
10.
11) 1179 =1,179 12) 7 =700
- - 11.
12.
13) 10.000 =100 14) 8927 = 8.927.000
- - 13.
14.
15) 0,4974 =0,04974 16) 783 =7.830
_ —_— 15.
16.
17) 170 =17 18) 954,9 = 954.900
- - 17.
18.
19) 520,1 =52,01 20) 7 =70
- - 19.
20.
1-10 {95|90(85(80| 75| 70| 65|60 |55|50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 10 11-20145|40(35(30|25(20(15|110| 5| O




=

Prifung von Zehnerpotenzen

Name:

L dsungsschltissel

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 64.300 :10' =6.430 2) 8459 «10° =845.900 10
1.
2. «10°
3 9365 : 10 =93,65 4) 7 «10% =700 A1
3 - 10
4. ® 102
5 800 :10° =8 6) 0,7813 - 10* =7.813 2
5, 10
6. «10°
7) 8,329 - 10° =0,008329 8 9 «10' =90 10°
7.
8. « 10"
9 69.000 :10% =690 10) 0,787 - 10° =78,7 102
9.
w0 *10°
11) 1179 :10% =1,179 12) 7 «10% =700 2
11. lo
12, «10°
13) 10.000 :10% =100 14) 892,7 «10* =8.927.000 10°
13.
14. ° 104
15) 0,4974 : 10" =0,04974 16) 783 « 10" =7.830 101
15.
16. °® 101
17) 170 -10* =17 18) 954,9 « 10° =954.900 1
17, 10
18, «10°
19) 520,1 : 10" =52,01 200 7 «10* =70 1
19, 10
20. ° 101
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
[ Mathe ] www. CommonCoreSheets. de 10 11-20[45]40]35]30] 25/ 20| 15]10] 5 | 0
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